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Zadania za 4 punkty

7.

A)
B)
C)
D)

8.

A)
B)

C)

D)

Szybkosé, z jaka porusza si¢ samocho6d, podaje sie:
w kilometrach

w godzinach

w godzinach na kilometr

w kilometrach na godzing

Przypomnij sobie do§wiadczenie z dzwigkami. Co si¢ dzialo, gdy
uderzales$ lyzka w dno garnka w poblizu membrany z kasza?

Kasza nie podskakiwata.

Kasza podskakiwata tym wyzej, im dalej od membrany znajdowat si¢
garnek.

Kasza podskakiwata tym wyzej, im blizej membrany znajdowat si¢
garnek.

Nie miato znaczenia jak daleko od membrany byt garnek - kasza zawsze
podskakiwata tak samo wysoko.

Pluca stuzg do:
trawienia

kaszlu i produkcji kataru
oddychania
pompowania Krwi

. Metalowe sanki zjezdzajq z gérki w dol, poniewaz ciagnie je sila:

oporu
tarcia
magnetyczna
grawitacji

. SzyszKi nie rosng na:

sosnie
topoli
Swierku
modrzewiu

Klasa 2 Konkurs 2011

12. Tecze na niebie mozesz zobaczy¢:
A) w zimie w stoneczny, mrozny dzien
B) w zimie w pochmurny dzien

C) w lecie tuz po deszczu

D) w lecie tuz przed deszczem

Zadania za 5 punktow

13. Rozwiaz rebus:

LA=AN /7

KA

Wyraz ten oznacza kontynent, na ktérym zyje bardzo duzo:
A) papug

B) malp

C) pingwinow

D) niedzwiedzi polarnych

Strona 2
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Konkurs 2011

14. Kazdy obrazek zostal podzielony na kolumny z numerkami. Znajdz 6 szczegolow, ktorymi roznia si¢ te dwa obrazki. Odczytaj numery kolumn, w ktorych
znajduja sie te szczegély i otocz je koteczkami w tabelce pod obrazkami. Przeczytaj po kolei od lewej do prawej litery pod kéteczkami w tabelce. W ten
sposob utworzysz wyraz z sze$ciu liter. Znajdz w odpowiedziach, co on oznacza.

Wyraz utworzony w tabelce oznacza:
A) kwiat ozdobny
B) owada
C) ptaka
D) jadalng zielong rosling

Strona 3
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